

MĚSTSKÝ ÚŘAD KLECANY		
ČAS	DOŠLO	PŘÍLOHY
	15. 08. 2016	
ODBOR	ČÍS. JEDNACÍ	POČ. LISTŮ

## Žádost o dotaci

(pro právnickou osobu)

Název, obchodní firma: *Tělovýchovná jednota Sokol Klecany, z.s.*

Sídlo: *Na Skalkách 368, 250 67 Klecany*

IČ, bylo-li přiděleno: *16555899*

Osoba zastupující právnickou osobu

s uvedením právního důvodu zastoupení: *Jiří Kruťa, předseda TJ*

Požadovaná částka: *Kč 100.000*

Účel, na který chce žadatel dotaci použít: *režijní náklady spojené s činností fotbalového klubu.*

Doba, v níž má být dosaženo účelu: *do 31. 12. 2016*

Odůvodnění žádosti: *Nedostatek vlastních finančních prostředků na pokrytí režijních nákladů klubu v podzimní části fotbalové sezony.*

Seznam případných příloh: *Žádost o poskytnutí dotace na podzimní část fotbalové sezony*

Den vyhotovení: *15. 8. 2016*

Podpis žadatele nebo osoby zastupující žadatele:

(v případě zastoupení na základě plné moci i plnou moc)

Pozn.: Identifikace osob s podílem v této právnické osobě a identifikace osob, v nichž má přímý podíl a výši tohoto podílu.

Tělovýchovná jednota Sokol Klecany, z. s.  
Na Skalkách 368, 250 67 Klecany  
www.sokol.klecany.cz  
email: sokolklecany@centrum.cz  
IČ: 16555899, FAČR: 2090191 ②

MěÚ Klecany  
Do Klecánek 52  
250 67 Klecany

## Žádost o poskytnutí finančního příspěvku na podzimní část fotbalové sezony

dovolujeme si Vás požádat o poskytnutí předjednané dotace ve výši 100.000 Kč na podzimní část fotbalové sezony.

Výbor TJ Sokol Klecany počítal s tím, že v letošním roce (2016) již budeme schopni pokrýt veškeré náklady klubu z původně poskytnuté dotace od MěÚ, z vlastních zdrojů a ze získaných státních dotací.

Prostředky získané z vlastních zdrojů jsme použili zejména na nutné opravy a režii areálu a kabin. V rámci vyhlášených dotačních titulů nám byly schváleny finanční prostředky, které jsou však velmi přísně účelově vymezeny a budou použity na nákup především sportovního materiálu a vybavení kabin.

V letošním roce došlo bohužel k dlouho očekávaným změnám v přestupních pravidlech ve Fotbalové asociaci České republiky. Výkonný výbor FAČR schválil na základě požadavků FIFA nový přestupní řád, který přinesl výrazné změny. Bylo nutné uvést do souladu přestupní řád FAČR s mezinárodními pravidly. Nový řád ovlivnil nejen profesionální, ale bohužel i amatérský fotbal, ve kterém již nebude fungovat hostování a střídavé starty. Hráč může být od léta tohoto roku a nastávajícího fotbalového roku registrován pouze v jednom klubu.

Každý klub byl tedy nucen, v případě, že měl o toho kterého hráče zájem, požádat mateřský klub (klub, kde byl hráč původně registrován) o přestup. Nový přestupní řád nabízí v rámci roku období, kdy je možný tzv. volný přestup. Bohužel stejně jako při jiných zásadních systémových změnách, byl letošní červen co se týká přestupů hráčů poměrně zmatečný, s ne zcela přehlednými finančními náhradami za přestupující hráče. Stejně jako ostatní kluby jsme se snažili volné přestupové období využít k dořešení mateřské základny našeho klubu zejména u mužstev dospělých a u mužstva dorostu. Platební příkaz, který nám zaslala fotbalová asociace předčil v negativním slova smyslu naše očekávání, a to především u poplatků za mládež.

Vzhledem k tomu, že prostředky získané z vlastních zdrojů bude nutné použít na úhradu výše uvedených mimořádných nákladů, prosíme Vás o pomoc s úhradou režijních nákladů spojených s podzimní částí fotbalové sezony 2016/2017.

Seznam mužstev pro následující sezonu:

- fotbalová „školka“ – tréninky bez oficiální soutěže
- mladší přípravka – turnajová soutěž – Okresní přebor Praha východ
- starší přípravka – turnajová soutěž – Okresní přebor Praha východ
- mladší žáci – Okresní přebor Praha východ
- dorost – 1.A třída Středočeský kraj
- mužstvo B – IV. třída Praha východ
- mužstvo A – 1.A třída Středočeský kraj.

V případě kladného posouzení naší žádosti děkujeme.

Klecany 10. 08. 2016

Jiří Kruťa, předseda  
Tělovýchovná jednota Sokol Klecany,  
Na Skalkách 368  
250 67 Klecany

Tělovýchovná jednota Sokol Klecany, z. s.  
Na Skalkách 368, 250 67 Klecany  
www.sokol.klecany.cz  
e-mail: sokolklecany@centrum.cz  
IČ: 16555899, FAČR: 2090191